6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio paGory TCY B Teuenme 12
MeCALEeB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €TI0 SKCIUTyaTallMy B MOJHOM
COOTBETCTBHMHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCHb U HAOEICHOCb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenne npeTeH3uit K NPOAYKIUH POU3BOANUTCS IPU HATMYUHU OTMETKHU O
IpoAaxke, 3aBEpEeHHOM ITaMnoM opraHusauuy, npojasmeit TCY wu noamuchio
MIPOAaBLA.

Omuxemky npeonpuamus-uszzomogumena na TCY coxpanams 00 oxoHuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HEC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC )44
MOTPEOUTENIbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanoskeHus 1 3aMeYaHUsI TPOCUM HATMPABISITH 10 aPECy:
142800 MockoBckas 061., r.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpoutenei, 1.3
test/axc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7870 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepero OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJ1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu Iloamuce

(umcio, MecsI, roJ) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasuieit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7870
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7870 (manee TCY) mpennaznaueHo s
LIAPHUPHON CIEMKH JIETKOBBIX aBTOMOOMiei Toyota Fortuner/Toiiora ®@oprtyHep ¢
2017 r.B. (He moaxoauT Ha a/M ¢ QyHKmer “CBoOOJHBIE PYKH’) ¢ OYKCHPYEMbIM
MIPULIETIOM MTOJIHOM Maccoi 1o 1100** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuHueckoMy perjiaMeHTy TaMoXeHHOTO
Coro3za TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpeicTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 Tum CuenHoro ycTponcTaa A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp cuemnnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monuas Macca GyKCHPYEMOTo TPULENa, KT 1100**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 7
1.5 Tapamerp S (MakcuMaibHas BEPTHKaJIbHAsA HArPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,0+0,5
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 7870 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMU (cM. puc. 1) 1 mT.

3anTUTHBINA KOJIIaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M HKCILTyaTalluu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montakom TCY HeoOX0AHMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMJIbL HA 3CTaKajae
WIK HAa CMOTPOBOW siMe, OTCOEAMHUTH AaKKYMYJSTOPHYI0 0Oarapero,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.
** CeedeHuss 0 MAKCUMATILHO OORYCIMUMOIL MAcCce RPULena ymouHume y
oujepa asmo3aeooa - RPOU3BOOUmMENsl, HO OHA He MOJCEm NPEeGbIULAMb
YKA3aHHYI0 MACCy npuyena.


http://www.treiler.ru/

Kponmreiin 60xoBoi *Bonr M12x1,25x45(8,8)
ChEMHBIN NeBBIA/MpaBbiit  *[[1ait6a 12.65T

*[1laii0a 12x37
6 .

banka TCY

*Bont M12x45(8,8)
*[1laii0a 12x24-2 mr
*[ITaii0a 12.65T

Bont M12x1,25x45 (8,8)
*[aii6a 12.65T
*[11aii6a 12x24

*Tatixa M 12
2 1IT.

2 mir. OtBepctue A

*Kponmreitn
KPEIUICHHS PO3ETKH

*Boar M12x1,25x75(8,8)
*Tatixa M12x1,25 camocToI.
2 mir.

CuenHoii map

Puc.1 Tsaroso-cuemnnoe ycrporicteo TCY 7870.
I[pumeuanue: neTany, MOMEUCHHBIC ¥ BXOJIAT B MAKET KOMIUICKTYIOIHUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padoty mo montaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYEeCKOro 00CTy:KMBaHNs UM AaBTOCEPBUCA

4.1 CHaTp OyKcHpOBOUHBIE yIIH. V3 HIDKHUX IMOJIOK JIOH)KEPOHOB YAAIUTh
IJIACTUKOBBIE 3ariaylku (mpu Hamuuuu). OYUCTUTH INTATHBIE OTBEPCTHS B
HUKHHX TOJKaX JOHXEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIIEH UX JICHTHI (IIPH HAJTHYUH).

4.2 3akpenuTh JIEBbIW ¥ TpaBblii OOKOBHIE CHhEMHBIE KPOHIITEHHBI
(cooTBeTcTBEHHO pHC.]1) K HIWKHUM TIOJKaM JIOH)KEPOHOB a/M OojTamu
M12x1.25x45 (ucronb3ysa Talku TpUBapHBIE MITATHBIE), TIOJ TOJOBKM OOJTOB
TOTOKUTH maon 12.651 n 12x37. Kpenex He 3aTATHBATh.

4.3 VYcranoBute Oanky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM
6onramu M12x45 u raiikamu M12 (1oj] raiikul MOJUIOXKUTH MAOBI TPOBEPHEIE
12.65T" u mrai6er 12x24, 10j rOJ0BKH OOITOB MOMJIOKUTE aiiObl 12x24), k

MPUBApHBIM raiikaM KpenuTh Oontamu M12x1,25x45, MOAI0KUB MO FOJOBKU
00.170B 111ai0bI 12.651" 1 maiosl 12x24. Kpemex He 3aTArHBaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O0O0ndiCeH PACNOIA2amvbCsi CMpo2o 800b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

4.5 TIpousBecTH 3aTAKKY Kperexa, IpeBapUTEIbHO cMa3aB Pe3n0y 000t
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTspxkkn M12 — 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenuTh CLEMHOW INap W KPOHINTEHH KPEIUICHUS PO3ETKU K
KpoHIITelHHaM 1mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPHMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaiiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemeka, MpeBapUTENIbHO CMas3aB pe3b0y 000k
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOU

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm

4.8. Tlopcoemuuuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.9. Tloaxiaro4uTh aKKyMYJSTOPHYIO OaTapel0 W MPOBEPUTH JICHCTBUE
IPUOOPOB OCBEIICHHUS U CBETOBOM CUTHAIM3AIUH MIPHIICTIA.

5 IMIPABWIA DKCIUTYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJTY2KUBAHUS.

5.1 Texandeckoe obOchmyxuBanue TCY 3akmouaercs B TMEPHOAUICCKOM
ocMoTpe OonroBbix KperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] IpuOOpoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneHuit TCY npoBouTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB JKCIUTyaTHpyeTcs Oe3 IMpuilena, Heo0X0IuMo
CLIETIHOM 1Iap MOKPBITH 3aIMTHON CMa3KOW WM HaAE€Th 3alIMTHBIN Konnak. [Ipu
CIIeTIKe TIpUIIerna ¢ a/M Iap JOJDKEH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne Qukcamuy clenHON TOJOBKH IMpHIENa Ha INape, OCyIIEeCTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPUIICTIOM, WCIONB3YS OTBEpCTHE A B
npaBoM KpoHmreine mapa TCY. KaTteropuuecku 3amnpenieHa 3KCmjiyaTauus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPOcoB).

5.4 He pomyckaerci OyKCHMPOBKAa NpHUIENOB MNOJHOW Maccoii OoJiee
1100** kr u co CKOPOCTHI0, MpeBbIIIAKOIIEH 90 KM/Uac.



